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Поштовани чланови УПХС, колегинице и колеге,
Oбавештавамо вас да ће се Семинар Пејзажна хортикултура 2013 сa одабраним темама из области пејзажне архитектуре и хортикултуре одржати 08.02.2013. године на Шумaрском факултету Универзитета у Београду (улица Кнеза Вишеслава1, Београд). 
Чланови Управног одбора УПХС су припремили програм десетог семинара из области Пејзажне архитектуре и хортикултуре, где су заступљене теме: стандарди у пејзажној архитектури и хортикултури,  заштита биљака у расадницима у условимa екстремне суше и температурних екстрема, интегрална заштита дрвенастих биљака у расадницима и на зеленим просторима. У складу са актуелним климатским променама, овог пута ћемо скренути пажњу на новиjу инвазивну  врсту инсеката у Србији, њен утицај на производњу украсних биљака у расадницима и заштиту урбаног зеленила. Указаћемо на појаве угрожавања дрвећа приликом реконструкције и изградње паркинга. Циљ нам је да програм задовољи интересовања и потребе што већег броја чланова УПХС и других професионалаца, који посећују Семинаре Пејзажне хортикултуре.  
Организацију Семинара подржавају и донатори („Галеника Фитофармација“ a.д. Београд, „Skala Green“ д.о.о., Суботица, „Mantis“ д.о.о., Нови Сад,  Агроуник д.о.о. Земун), који ће представити своје производе од значаја за пејзажну архитектуру и хортикултуру.

Организатори Семинара су:
Удружење за пејзажну хортикултуру Србије (упхс), Кнеза Вишеслава 1, 11030 Београд. Контакт особa je Mилан Топаловић, дипл.инж., е-пошта: info@topalovic.rs
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ, ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ, Кнеза Вишеслава 1, 11030 Београд, Контакт особa je проф. др Милка Главендекић, тел. 011/ 3053 899, факс 011/254 5485, моб. 063/8512627, е-пошта: milka.glavendekic@open.telekom.rs
ГОДИШЊА СКУПШТИНА УПХС  ће се одржати  истог дана са почетком у 17:00 часова  по завршетку планираних предавања. 

Чланови УПХС уплатом појединачне годишње чланарине за 2013. годину у износу од 2500,00 динара и котизације у износу од 1200,00 динара стичу право учешћа на Семинару. Уплатом колективне чланарине за правна лица (јавна комунална предузећа, самосталне радње, приватна предузећа и друга правна лица) у износу од 10.000,00  и котизацијом од 1.200,00 динара за сваку особу која присуствује Семинару такође стичу право учешћа. За остале учеснике који нису чланови УПХС, је предвиђена индивидуална котизација у износу од 5.000,00 динара. Жиро-рачун УПХС је 160-142002-94, Банка Интеза, Београд, ПИБ 103653430. 
Изузетно ценимо вашу кооперативност уколико уплатите чланарину пре одржавања Семинара, јер се трошкови организације подмирују из тог извора. Уколико нисте у прилици да котизацију и чланарину платите пре Семинара, бићете у могућности да то урадите по доласку на Семинар.
Надамо се да ћете наћи интереса да учествујете на десетом семинару Пејзажна хортикултура 2013 лично и/или упутите стручњаке из предузећа/установе на Семинар и тиме допринесете едукацији кадрова који раде у области пејзажне архитектуре и хортикултуре.
Молимо да пријаву о учешћу пошаљете најкасније до 25.01.2012. године, да бисмо могли да припремимо штампане материјале за семинар и обавимо друге организационе послове. 
СЕМИНАР ПЕЈЗАЖНА ХОРТИКУЛТУРА 2013
08.02.2013. године, у великој сали Шумарског факултетa Универзитета у Београду
09.00 – 09:30 
    
Пријављивање учесника

09.30 – 10.00 
Стандарди квалитета садног материјала (проф. др Михаило Грбић, Универзитет у Београду Шумарски факултет, Београд; мр Драгана Скочајић, мр Срђан Раданов)
10.00 – 10.15 
„ГАЛЕНИКА ФИТОФАРМАЦИЈА“ А.Д., БЕОГРАД- донатор Семинара 

10:15 – 10:45
Нова законска регулатива из области заштите украсних биљака – биљни пасош (представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Р. Србије и проф. Милка Главендекић, Универзитет у Београду Шумарски факултет, Београд)

11.00 – 11.30
Нова инвазивна врста Аproceros leucopoda у Србији -  штеточина брестова (проф. др Милка Главендекић, Универзитет у Београду Шумарски факултет)
11.30 – 11.45 

“MANTIS” D.O.O., Нови Сад -  донатор Семинара 
11.45 – 12.15  
      
 П а у з а

12.15 – 12.45 
Агротехничке мере у производњи воћних подлога за воћарску и за производњу украсних лишћара у измењеним условима  (Владислава Чолић, дипл. инж. пејз.арх.)
12.45  - 13.15
Хербициди у расадничкој производњи са освртом на нову законску регулативу о средствима за заштиту биља (проф. др Милка Главендекић, Универзитет у Београду Шумарски факултет)
13.15 - 13.30        
„SKALA GREEN“ Д.О. О., СУБОТИЦА - донатор Семинара
13.30  - 14.00 
Наводњавање расадника и зелених површина (проф. др Градимир Васић, Пољопривредни факултет, Земун)
14.00 – 14.30
 Донације и расположиви фондови Европске Уније као подстицај биљној производњи (Петар Лончар, Дирекција за пољопривреду, Шабац)
14.30 – 14.55         
Мастер програм за образовање наставника (др Лидија Радуловић, доцент; проф. др Вера Рајовић, Универзитет у Београду, Филозофски фекултет) 

14.55 – 15.35

 Р у ч а к

15.35 – 16.05 
Језеро у суботичком парку – од идеје до реализације (Игор Скала, „SKALA GREEN“ д. o.o., Суботица)
16.05 – 16.20 
Агроуник д.о.о  - донатор  Семинара
16.20 -16.50
Угроженост дрвећа приликом реконструкције и изградње градских паркиралишта (Душан Тодоровић, дипл.инж. пејз.арх., „Еталон“д.о.о., Београд) 
15:50 – 17.00
П а у з а
17:00 – 19.00 

Годишња Скупштина УПХС са следећим дневним редом

1. Годишњи извештај о раду

2. Финансијски извештај

3. Усаглашавање предлога за измену Статута УПХС и гласање о измени.
4. План рада у 2013. години

5. Актуелно стање у струци, образовању и сарадњи са другим удружењима
6. Разно

Организациони одбор Семинара Пејзажна хортикултура 2013: проф. др Милка Главендекић, Милан Топаловић, дипл. инж., Богдан Крга, М.Sc. Мирјана Mилић, дипл.инж.,.Радмила Остраћанин, дипл. инж., Милена Стаменић, дипл. инж.
Организациони одбор задржава право да, уколико буде потребно, у мањој мери измени програм.

На сајту УПХС можете наћи обавештење о семинару  http://www.hortikultura.org.rs/news.html. Уколико нисте члан УПХС, а желите да постанете, приступницу можете да нађете на сајту Удружења www.hortikultura.org.rs
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